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Codice gara 
“AOV/CA 016 / 2015 

PER L’AFFIDAMENTO DI DIVERSI SERVIZI DI 
PULIZIA DEL COMUNE DI BRONZOLO ” 

 
 

 Code der Ausschreibung: 
“AOV/CA 016 / 2015 

FÜR DIE ANVERTRAUUNG VERSCHIEDENER 
REINIGUNGSDIENSTE DER GEMEINDE 

BRANZOLL“ 
 
  

Erkennungskode CIG: 61790823C6   Codice CIG: 61790823C6  
   
 
 
Chiarimenti  
 
 

 Richtigstellungen  

Quesito n. 1 
NELL'ALLEGATO A1 BIS, PAG 4 ALLA 
SEZIONE II ALLA VOCE: "GENERALITA' 
DELL'IMPRESA DICHIARANTE" 
CLICCANDO SUL PUNTO CHE L'IMPRESA 
è ISCRITTA AL REG. DELLE IMPRESE O 
ALL'ALBO DELLE IMPRESE ARTIGIANE 
PER LA FASCIA DI 
CLASSIFICAZIONE_______, E 
IMPOSSIBILE SCRIVERE LA FASCIA DI 
CLASSIFICAZIONE E APPARE UNA 
FRECCINA NERA RIVOLTA VERSO IL 
BASSO, COME POSSIAMO FARE PER 
METTERE LA NS FASCIA DI 
CLASSIFICAZIONE? 
AI MODELLI DA VOI PREDISPOSTI, 
DOBBIAMO ALLEGARE UN DOCUMENTO 
DI RICONOSCIMENTO DEL LEGALE 
RAPPRESENTANTE O BASTA APPORRE 
SOLO LA FIRMA DIGITALE? 
 
Risposta n. 1 
Si allega l’allegato A1 bis compilabile.  
Come previsto dalla legge di gara è 
necessario opporre la firma digitale. 
 

 

Frage n. 1 
In der Anlage A1 bis, Seite 4 Teil II: “Angaben 
zum erklärenden Unternehmen” beim Punkt 
wo das erklärende Unternehmen erklärt im 
Handelsregister für Tätigkeiten oder im 
provinzialen Album der 
Handwerksunternehmen mit einer 
Zugehörigkeit an die 
Klassifizierungseinstufung      
eingeschrieben zu sein, erscheint ein 
schwarzer Pfeil und ist es nicht möglich die 
Klassifizierungseinstufung auszufüllen.  
Müssen die von der Agentur zur Verfügung 
gestellten Dokumente nur digital 
unterschrieben werden oder muss zusätzlich 
ein Erkennungsausweis des gesetzlichen 
Vertreters beigefügt werden? 
 
Antwort n. 1 
Das ausgebesserte Dokument Anlage A1 bis 
wird beigefügt und kann jetzt ausgefüllt 
werden. 
Die Dokumente müssen gemäß 
Ausschreibungsbedingungen digital 
unterschrieben werden. 

Quesito n. 2 
Nel disciplinare di gara alla voce garanzia 
provvisoria è indicata la cifra di Euro 4.545,00.
Se noi calcoliamo il 2% dell'importo a base 
d'asta otteniamo:
Euro 227.500,00 per 0,02 uguale Euro 
4.550,00 se altresì escludiamo gli oneri per la 
sicurezza otteniamo: 
Euro 225.000,00 per 0,02 uguale Euro 
4.500,00. 
Si chiede conferma. 

 

Frage n. 2 
In den Ausschreibungsbedingungen wird bei 
der vorläufigen Sicherheitsleistung ein Betrag 
von 4.545,00 Euro angegeben. Bei unserer 
Berechnung von 2% des 
Ausschreibungsbetrages von 227.500,00 
erhalten wir den Betrag von 4.550,00 Euro. 
Rechnen wir die Kosten für 
Sicherheitsleistung weg erhalten wir bei 
unserer Berechnung von 2% des 
Ausschreibungsbetrages von 225.000,00 
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Risposta n. 2 
L´IMPORTO DELLA GARANZIA 
PROVVISORIA DI € 4.545,00 RISULTA 
CORRETTO IN RAGIONE DEL 2% 
CALCOLATO SULL´IMPORTO DELLA BASE 
D´ASTA PARI A 227.250,00 oltre IVA. 

Euro den Betrag von 4.500,00 Euro. 
Wir bitten um Bestätigung! 
 
Antwort n. 2 
Der Betrag der vorläufigen Sicherheitsleistung 
von 4.545,00 ist korrekt! Es wurden 2% vom 
Ausschreibungsbetrag von 227.250,00 Euro 
ohne MwSt. berechnet. 

Quesito n. 3 
Chiediamo data accessibilità per versamento 
quota Euro 20,00 AVCP. 
 
Risposta n. 3 
Da adesso in poi è possibile pagare il 
versamento all’AVCP. 
 

 

Frage n. 3 
Wir fragen das Datum für die Bezahlung des 
AVCP Beitrages von 20,00 Euro an. 
 
Antwort n. 3 
Ab jetzt ist es möglich den AVCP Beitrag zu 
bezahlen. 

Quesito n. 4 
In riferimento alle dichiarazioni ai sensi 
dell’art. 41 comma 1 lett. a) del
D.Lgs 163/2006, di almeno due istituti bancari 
o intermediari autorizzati ai
sensi del D.Lgs. 385/1993, possono essere 
intestate ad altro ente purchè recenti? 
 
 
 
Risposta n. 4 
LE DICHIARAZIONI DI CUI ALL´ART. 41 
comma 1 let. a) DEVONO RIFERSI AL 
CONCORRENTE CON SPECIFICO 
RIGUARDO ALLA PROCEDURA DI GARA IN 
OGGETTO. 

 

Frage n. 4 
In Bezug auf die Erklärungen gemäß Art. 41 
Absatz 1 Buchst. a) des GvD 163/2006 von 
mindestens zwei gemäß GvD 385/1993 
autorisierten Bankinstituten oder 
Finanzvermittlungsgesellschaften wird 
angefragt, ob diese auch auf eine andere 
Körperschaft lauten können, sofern diese 
kürzlich ausgestellt wurden. 
 
Antwort n. 4 
Die oben angeführten Erklärungen gemäß Art. 
41 Absatz 1 Buchst. a) müssen sich auf den 
Teilnehmer beziehen mit Bezug auf das 
gegenständliche Ausschreibungsverfahren. 

   
 

 


